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office?
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By Age	 Yes	     No    Total
30-49		  56.00% 44.00% 25
50-65		  64.29% 35.71% 84
65+		  56.33% 43.67% 158
Total		  58.80% (157) 41.20% (110) 267

By District
1		  71.43% 28.57% 21
2		  54.35% 45.65% 46
3		  56.00% 44.00% 25
4		  60.00% 40.00% 40
5		  45.00% 55.00% 20
6		  54.17% 45.83% 24
7		  57.14% 42.86% 21
8		  51.72% 48.28% 29
9		  73.17% 26.83% 41
Total		  58.80% (157) 41.20% (110) 267
By Gender 
Unknown 63.64% 36.36% 11
Female		 61.90% 38.10% 126
Male		  55.38% 44.62% 130
Total		  58.80% (157) 41.20% (110) 267

Yes  58.80%

No   41.20%

Survey conducted June 14, 2013.


